
A TOP-Plusz program keretében nyert hét belterületi út fejlesz-
tésére összesen közel egymilliárd forint támogatást a sárvári 
önkormányzat két pályázata. A jó hírt Ágh Péter országgyűlési 
képviselő, dr. Kondora Bálint, a Vas Vármegyei Közgyűlés alel-
nöke és Dr. Máhr Tivadar alpolgármester a Városháza Széche-
nyi-termében jelentette be február 6-án.   

– Az elmúlt években folyamato-
san érkezett központi támogatás 
annak érdekében, hogy utakat 
lehessen felújítani Sárváron. Ez 
érintette az önkormányzati és 
az állami úthálózatot is, jelenleg 
is folyamatban van az építkezés 
a hegyközségi körforgalomnál. 
Több milliárd forintnyi forrás fel-
használása után most egy újabb 
egymilliárd forintos csomag ér-
kezett, amelyből tovább épülhet 
Sárvár – mondta Ágh Péter.  

Dr. Máhr Tivadar alpolgármes-
ter kiemelte, az utóbbi évtizedek 

legnagyobb utcafelújítási prog-
ramja indulhat el. Majd ismertette 
a sajtótájékoztatón a hét megúju-
ló utcát, amelyek között van kert-
városi és hegyközségi is. Felújítják 
a Bocskai utcának a Nádasdy és a 
Nagyvárad utcák közötti szaka-
szát, a Magyari István és az Esze 
Tamás utcákat. Megújul a Dózsa 
György utcának a Kisfaludy Sán-
dor és a Deák Ferenc utcák közötti 
szakasza, és az erre a területre eső 
parkolókat is kiépítik. Felújítják a 
Várkerület utca még hátralévő 
szakaszát a bíróságig, valamint a 

hegyközségi Kilátó utcát. Talán az 
egyik legfontosabb, a Fekete-híd 
utca felújítása, amely 1400 méter 
hosszban újul meg.

A TOP-Pluszos pályázatokat 
a Vas Vármegyei Közgyűléssel 
konzorciumi együttműködés 
keretében valósítja meg a sárvári 
önkormányzat. – Készült egy 
kimutatás, amely az elmúlt tíz év 
támogatásait tartalmazza, ez a 16 
milliárd forint most újabb egymil-
liárd forinttal egészül ki – húzta alá 
dr. Kondora Bálint. 

Az egymilliárdos útfelújítási 
program következő lépése a 
támogatási szerződések aláírása 
lesz, majd elindulhat a tervezés 
és a k ivitelezés előkészítése, 
amelyek több hónapot vesznek 
igénybe. 

-fr-

Dr. Kondora Bálint, Dr. Máhr 
Tivadar és Ágh Péter az egy-
milliárdos fejlesztést bejelentő 
sajtótájékoztatón (Fotó: FR)
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ÉVET ÉRTÉKELT 
ÁGH PÉTER
Ágh Péter: Sárvár mindannyi-
unk számára közös nevezőt 
jelent, a város szolgálata szá-
momra szívügy!

Ezúton szeretném kifejezni 
köszönetemet Sárvár minden 
polgárának azért az elhivatottsá-
gért és figyelemért, amellyel az 
elmúlt időszakban elősegítették 
városunk fejlődését. Kortól és 
élethelyzettől függetlenül sokan 
hozzájárultak ahhoz, hogy Sár-
vár tovább erősödjön, és egyre 
élhetőbb otthona legyen az itt 
élőknek. Ez az összefogás pél-
dát ad a mai széthúzó világban. 
Köszönöm az együttműködést 
Kondora István polgármester 
úrnak. Büszkék lehetnek az itt 
élők arra, hogy egy összetartó 
közösséghez és egy szerethető 
városhoz tartoznak.

A mögöttünk hagyott eszten-
dőben elindult a hegyközségi 
kerékpárút újabb szakaszának 
kivitelezése, amely kiegészíti a 
korábban megépült útvonalat. 
A tankerület elkezdte a Gárdonyi 
iskola félmilliárdos pályázatának 
szakmai megvalósítását, míg 
az önkormányzat a kertvárosi 
szabadidőparkkal tett így.  A 
Szent László Kórházat új eszköz-
beszerzés és külső felújítás érin-
tette, amelyre a Versenyképes 
Járások Program is lehetőséget 
biztosított. 

Folytatás a 4. oldalon

AZ ELMÚLT ÉVTIZEDEK 
LEGNAGYOBB ÚTFELÚJÍTÁSI
PROGRAMJA INDUL SÁRVÁRON

Sörexpressz – Minden korosztályt várnak!
Július 3. és 4. között szervezi meg a Sárvári Koncertfúvószenekar 
és a Zalaegerszegi Gasztrokulturális Egyesület a fúvós szakma, a 
Sárvárra látogató vendégek és városunk lakóinak örömére a Sár-
vári Sörexpresszt és 26. Fúvószenei Várfesztivált. A szervezők arra 
törekedtek, hogy minden korosztályt megszólítsanak a fesztivál-
lal, a fiatalok kedvencei mellett idén is fellépnek a retró előadók. 
A jegyértékesítés már el is kezdődött, a sárváriakat a tourinform 
irodába várják, ahol rendkívül kedvező árú jegyeket vásárolhat-
nak a tavalyi évhez hasonlóan. � Részletes program a 12. oldalon

Szupermenza az iskolákban
A Hungast cégcsoport Sárvár Város Önkormányzatával együtt-
működve mára bevezette mindhárom általános iskolában a 
Szupermenzát, amelynek célja, hogy nemzetközi gyakorlatokra 
építve csökkentse az élelmiszer-pazarlást, miközben egészsé-
gesebb, vonzóbb és rugalmasabb étkezési lehetőséget kínál a 
diákok számára. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a 
szabadszedéses rendszernek, a többféle választható opciónak 
és izgalmas kínálatnak köszönhetően egyre több felsős diák vis�-
szairatkozik a menzai étkezésbe.� Folytatás a 6. oldalon

SÁRVÁRI     HÍRLAPSÁRVÁRI     HÍRLAP



Tinódi-nap a gimnáziumban 

A 16. századi históriás énekes és krónikás, Tinódi Lantos 
Sebestyén halálának 470. évfordulója tiszteletére közös meg-
emlékezést tartott Sárvár Város Önkormányzata, a Nádasdy 
Kulturális Központ és a Sárvári Tinódi Gimnázium január 
30-án a Várparkban. 

A program részeként a város 
diáksága és tanárai felvonulással 
érkeztek a Tinódi-emlékműhöz, 
ahol Pfeiffer Milán és Szélesi Attila 
harsonajátéka nyitotta meg az 
ünnepséget, majd Takács-Rei-

chardt Gabriella köszöntötte a 
résztvevőket. Beszédet mondott 
Ágh Péter országgyűlési kép-
viselő.

– Ma, itt a Tinódi-emlékműnél 
egy olyan emberre emlékezünk, 

aki 470 évvel ezelőtt hunyt el, 
de az üzenete ma is meglepően 
aktuális. Tinódi Lantos Sebestyén 
egy olyan korban élt, amikor Ma-
gyarországot háborúk szabdal-
ták. Ő mégsem fegyvert ragadott, 
hanem szót, dallamot és emlé-
kezetet. Utazó zenészként járta 
az országot, beszélt katonákkal, 
tanúkkal, és dalokba foglalta 
mindazt, amit látott. Azért érke-
zett Sárvárra, hogy Nádasdy Ta-
más udvarában olyan közösséget 
keressen, ahol a magyar nyelv, a 
kultúra és az összetartozás érték 
volt. Azért jött ide, mert érezte: 
Sárvár akkoriban is egy biztos 
pont volt egy bizonytalan korban 
– egy hely, ahol lehetett alkotni 
és jövőt gondolni. Tinódi műve-
iből világosan kiderül, ő nem a 
háború dicsőítésére szegődött, 
hanem megmutatta annak árát. A 
magyar epikus költészet jelentős 

alakja ránk hagyott egy kérdést, 
ami ma is él: mit kezdünk a sza-
vainkkal? Rombolunk velük vagy 
a közös ügyünket, a Haza javát 
erősítjük? – fogalmazott beszé-
dében Ágh Péter.

Az ünneplők végül koszorú-
zással rótták le tiszteletüket a 
Tinódi-emlékműnél. Koszorút 
helyezett el elsőként Ágh Péter és 
Kondora István, majd Sárvár Város 
Önkormányzata nevében dr. Szi-
jártó Valéria címzetes főjegyző és 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, 
a Tinódi Gimnázium nevében Né-
methné Rádl Krisztina igazgató és 
a diákönkormányzat képviselői, 
a Nádasdy Kulturális Központ 
nevében Takács Zoltán Bálint 
intézményvezető és Molnár 
Andrea igazgatóhelyettes, végül 
a Nádasdy Ferenc Bandérium 
képviselői.

KA

Kondora István, a Nádasdy Ferenc Bandérium képviselői és 
Ágh Péter a Tinódi-emlékműnél (Fotó: MCS)

Megemlékezés a Várparkban – 470 éve hunyt el Tinódi Lantos Sebestyén 

Sárvár Város Önkormányzatának lapja
Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Felelős kiadó: dr. Fonyó Roberta ügyvezető igazgató 

Felelős szerkesztő: Czupor Szilvia
Tel.: +36 95 965 965

E-mail: felelosszerkeszto@sarvar.hu
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Honlap: www.sarvarvaros.hu
 Sárvár Lendületben

Hirdetésfelvétel: +36 30 396 8086
Tördelés: Gyulavári Csaba

Nyomda: Délkelet-Press Kft.
Terjeszti: VISZI-POST Kft.

Megjelenik: 6500 példányban
ISSN: 0238-9010

SÁRVÁRI    HÍRLAP

A kitüntetetteket köszöntötték

A Városházán köszöntötték Takács Zoltán Bálintot, a Nádasdy Kulturális 
Központ igazgatóját és Bődi Piroska könyvtárvezetőt, akik a közműve-
lődés és kultúra kiemelkedő szereplőiként januárban, a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából miniszteri elismerésben részesültek. Sárvár városa 
nevében Kondora István polgármester, dr. Szijártó Valéria címzetes fő-
jegyző és Dr. Máhr Tivadar alpolgármester gratulált a kitüntetetteknek, 
azt kívánva, hogy ez a lelkesedés és belső tűz még sokáig éljen bennük.

A Sárvári Tinódi Gimnázium január 30-án vetélkedővel és ün-
nepi műsorral emlékezett meg névadójáról. A Tinódi-napon 
kihirdették a Tinódi-Szeibert pályázat eredményét is.

Január 30-án az iskola 8 osz-
tálya egy vetélkedőn vett részt, 
a tanulók különböző állomáso-
kon bizonyíthatták történelmi 
tudásukat, kézügyességüket. 

Zsinórt vertek, XVII. századi forrást 
olvastak, mártogatós tollal írtak, 
a mohácsi csata sírfeltárásával, 
valamint céhes mesterségek jelké-
peivel ismerkedtek, végül, de nem 

utolsósorban megtekintették a 
Nádasdy Bandérium élvezetes 
bemutatóját a díszteremben.

A nagyszünetben a 9. évfolya-
mos tanulók elénekelték Tinódi 
szerzeményét, a Summáját írom 
kezdetű dalt, majd meghallgatták 
Dr. Hajdu Tamás történelem szakos 
pedagógus rövid ismertetőjét 
Tinódi munkásságáról. A Tinódi 
induló dallama alatt a diákönkor-
mányzat képviselői megkoszorúz-

ták Tinódi szobrát. Ezt követően sor 
került a Tinódi-Szeibert pályázat 
nyerteseinek a kihirdetésére. Az 
idei pályázat képzőművészeti 
témája a történelmi hagyományőr-
zéshez kapcsolódott. A Tinódi 
Gimnáziumért Alapítvány jutalmát 
Némethné Rádl Krisztina igazgató-
tól vehették át a diákok. A 2026-os 
Tinódi-Szeibert pályázat első díját 
Gál Karolina 11.A osztályos tanuló 
nyerte egy hímzett fotóval.

Dr. Hajdu Tamás, Némethné Rádl Krisztina és a kilence-
dikesek egy csoportja az ünnepségen (Fotó: STG)
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Január 30-án mutatta be a Sárvári Mentőállomáson szolgá-
latba állt legújabb mentőautót Köcse Tamás Vas vármegyei 
vezető mentőtiszt és Csonka Ernő megyei műszaki vezető 
Ágh Péter országgyűlési képviselőnek és Kondora István 
polgármesternek. 

Köcse Tamás vezető mentő-
tiszt elmondta: decemberben és 
januárban 101 új mentőautó állt 
szolgálatba szerte az országban, 
ebből három gépjármű érkezett 
Vas vármegyébe, az egyik a Sár-
vári Mentőállomásra. Sárváron 
24 órában teljesít szolgálatot egy 
esetkocsi és egy mentőautó, hét-
köznapokon ezek mellett 6-tól 18 
óráig még egy mentőautó van 
szolgálatban. Az új MAN típusú 
gépjárműről megtudtuk, hogy 
az egyik mentőautót cserélték 
le egy még magasabb felszerelt-

ségű kocsira. Legnagyobb újdon-
sága a 318 kilogrammos teherbí-
rású elektromos hordágy, amely 
a mentődolgozók munkáját 
nagyban megkönnyíti. Található 
benne betegfigyelő monitor, 
félautomata defibrillátor, a kisebb 
sebészeti beavatkozásokhoz 
szükséges eszközök. A legújabb 
vezetéstámogató rendszerekkel 
szerelték fel, automataváltós, ha-
tékonyabbak a megkülönböztető 
jelzései.

Ágh Péter országgyűlési képvi-
selő azt hangsúlyozta: a kormány 

A Versenyképes Járások Program keretében közel 30 millió 
forintos támogatásban részesült Sárvár a Szent László Kórház 
tetőszerkezetének felújítására. A támogatói okiratot Ágh Péter 
országgyűlési képviselő adta át Dr. Máhr Tivadar alpolgármes-
ternek február 6-án.

Hónapok óta zajlanak felújítá-
si munkálatok a sárvári kórház 
épületén, megújul a homlokzata, 
nyílászárókat cserélnek, javítják a 
régi épület tetejét mintegy 225 
millió forintos kormányzati támo-
gatásból. A Versenyképes Járások 
Program első támogatási körében 
57 millió forintos támogatást 
nyert Sárvár, amelyből új digitális 
röntgengép beszerzése van fo-
lyamatban, ehhez jön most újabb 
30 milliós támogatás a program 
keretében, amely a tetőszerkezet 
átfogó javítását teszi lehetővé.

– Nagy öröm, hogy itt állha-
tunk a kórház előtt, és újabb 
támogatói döntésről adhatunk 
hírt, a szemközti oldalon pedig 
az új gyermekorvosi rendelők 
láthatók. Sárvárnak mindig is 
fontos volt, hogy magas szintű 
egészségügyi ellátást biztosítson 
a város és a környék lakóinak, 
ennek részei a felújított háziorvosi 
és gyermekorvosi rendelők, az, 
hogy valamennyiben van orvo-
sunk. Fontos, hogy a korábban 
korszerűsített kórházunk most 
újabb felújításon esik át, és már 

azon dolgozunk, hogy következő 
lépésként a kórház belső terei is 
megújulhassanak – mondta Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester.

Ágh Péter országgyűlési képvi-
selő arról szólt, hogy a kormány 
számára fontos az egészségügyi 
infrastruktúra megújítása. – Bár az 
unió politikai okokból visszatartja 

a Magyarországnak járó uniós for-
rások egy részét, nemzeti forrásból 
az előre kitűzött céljainkat végre 
fogjuk hajtani – szólt a képviselő, 
aki hozzátette: az infrastruktúra 
fejlesztésénél még fontosabb az 
egészségügyi dolgozók meg-
becsülése, akiknek köszönet jár 
szolgálatukért.� -fr-

Dr. Máhr Tivadar és Ágh Péter a támogatói okirattal (Fotó: KM)

Újabb támogatásban részesült a sárvári kórház

Új mentőautó állt szolgálatba a Sárvári Mentőállomáson
feladata, hogy mindig keresse 
azokat a lehetőségeket, amelyek 
stabil alapokat tudnak adni a men-
tők számára a munkavégzéshez, 

és amelyek még biztonságosabbá 
és magasabb szintűvé teszik a 
betegellátást.�

� -fr-

Kondora István és Ágh Péter az új mentőautó előtt (Fotó: FR)

Elkezdődött az ikervári 
kerékpárút építése 
Elkezdődött január utolsó hetében a Sárvár és Csénye közé 
tervezett kerékpárút mintegy 200 méter hosszú és 3 méter 
széles szakaszának az építése, amely az egykori HUKE-teleptől 
a Flex parkoló végéig tart. Kondora István polgármester és  
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester tartott bejárást a helyszínen.

– A Sárvár és Csénye közötti 
kerékpárút első szakasza már 
elkészült az Ikervári úton, most 
egy újabb lépést tehetünk a 
biztonságosabb közlekedés 
irányába a Versenyképes Járá-
sok Program keretében elnyert 
közel 41 millió forintos támo-

gatásból. A következő szakasz 
összefügg majd az iparterületet 
elkerülő úttal, illetve az ott épü-
lő körforgalommal, az utolsó 
szakasz pedig elér a csényei 
kereszteződésig – mondta Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester. 

(Tudósítás és fotó: FR)
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Évet értékelt Ágh Péter országgyűlési képviselő
Folytatás az 1. oldalról

A Versenyképes Járások Prog-
ram révén újabb kamerák kiépíté-
sére is jutott támogatás, továbbá 
új kerékpárút építése indulhatott 
el a Flex parkoló végéig. El-
kezdődött a Hegyközségben a 
körforgalom építése is, amely 
idén folytatódik. Emlékezetes: 
ennek bár korábban volt uniós 
támogatói döntése, de Brüsszel 
megváltoztatta a szabályokat, így 
azért lobbiztunk, hogy a kormány 
támogatásával megvalósulhas-
son a fejlesztés. Első körben 
megtörtént a Tescotól a Sótonyi 
kereszteződésig az útfelújítás, 
most pedig már a körforgalom 
kivitelezése zajlik, amely a jó 
idő visszatértével folytatódik.  
A „Sárvári Városerdő” projekt 
erdőtelepítésre adott alkalmat. 
A város környékén a közösségi 
közlekedés javítása érdekében 
10 új autóbuszt helyeztek for-
galomba. A kertvárosi Kis Szent 
Teréz-kápolnát és Szent László 
Plébániatemplomot felújítási 
munkálatok érintették.

A Sárvárfürdőn az elmúlt idő-
szakban megújult a gyermek-
medence, a strandmedence. 
Új sportpályák jöttek létre és 
elindult egy új, óriási csúszda-
rendszer építése. Örömteli, hogy 
az Utazó magazin közönségsza-
vazásán megkapta az Év gyógy-
fürdője címet a létesítmény. Az 
itt megvalósuló fejlesztéseket 
az a korábbi hitelkiváltás tette 
lehetővé, amelyet a kormány 
biztosított a városnak.

Több emlékezetes esemény 
öregbítette a város hírnevét. 
Ezek közül kiemelkedik, hogy 
Munkácsy két gyermekportréját 
mutatták be a Nádasdy Ferenc 
Múzeumban. Számos nívós ren-
dezvény helyszíne lehetett a te-
lepülés, így például Sárvár adott 
otthont az Országos Erdészeti 
Egyesület 155. Vándorgyűlésének 
és itt járt Áder János, volt köztár-
sasági elnök is, aki a környezetvé-
delemről és a fenntarthatóságról 
tartott előadást.

Tisztelettel emlékezünk mind-
azokra, akik tavaly hunytak el. 
2025-ben távozott Kiss Sándor, 
akinek tanácselnöksége idején 
nyerte el a városi rangot Sárvár 

1968-ban. Szintén tavaly veszítet-
tük el Kásler Miklós volt miniszter 
urat és Dabóczi Dénes művé-
szettörténészt, főmuzeológust, 
valamint Pajor András újságíró, 
fotóriportert. Varga Miklós, Sárvár 

Város Polgárőr Egyesülete elnöke 
is itt hagyott bennünket, akinek 
október 11-én „Az év járási koor-
dinátora” címet adták át.

A település legnagyobb ereje 
az itt élőkben és a helyi közös-
ségekben van. Erre utalt pél-
dául a 25 májusfa felállítása a 
Várparkban. A Születés Fájának 
az elültetése azt jelezte, hogy 
2024-ben 42 fiúval és 33 lánnyal 
gyarapodott a város. Szép össze-
fogást példáz a csényeújmajori 
útszéli kereszt megújítása. 

Fontos kezdeményezésekhez 
is csatlakozott a város, ezek sorá-
ban említendő, hogy az autizmus 
áprilisi világnapján ismét kékben 
ragyogott a Nádasdy-vár. Szintén 
nevezetes, hogy a Futókörök 
Napja rekord részvétellel zajlott, 
677-en futottak a városban, ami 
országosan is kiemelkedő volt. 
Kettős jubileumot ünnepelt a 
Sárvári Koncertfúvószenekar, 
hiszen 20 éve működött a mai fel-
állásában és a zenekar művészeti 
vezetője, Szélesi Attila 25 éve áll 
karmesterként a színpadon, ide 
kapcsolódik, hogy 25. alkalom-
mal rendezték meg a Sárvári Fú-
vószenei Várfesztivált. 50. tanévet 
nyitotta meg a Sárvári Nádasdy 
Tamás Általános Iskola. Másfél 
évtizedes évfordulóját antológia 
kiadásával ünnepelte a Sylvester 
Könyvbarátok Klubja. Rábasöm-
jénben is 15. jubileumához ért a 

falunap. A Tinódi Fogadó 35 éves 
lett, míg a Sárvári Kézműves Kör 
tíz. Elismerést érdemel a Sárvári 
Oratórikus Kórus azért, hogy 15 
stációt létesített a Sárvár és Sitke 
között lévő Haraszti-erdőben. 

Gratulálok az Arany Rózsa Nóta
klubnak, amely arany minősítést 
szerzett tavaly. A nagy árvíz 60. 
évfordulója kapcsán emlékülést 
tartottak.

Az egyházi közösségekben 
is ünnepi alkalmakra került sor. 
Az evangélikusoknál lelkésszé 
szentelték Balázs Fannit. A refor-
mátusok templomában szép pil-
lanatoknak lehettünk a tanúi ak-
kor, amikor Szentgyörgyi Lászlót 
beiktatták az Őrségi Református 
Egyházmegye új esperesének. 
A katolikusok esetében kieme-
lendő, hogy a sárvári születésű 
Csupor Mártont, valamint Fábián 
Andrást diakónussá szentelték. 
Büszkék lehetünk az országos, 
vármegyei, helyi, príma és szak-
mai vagy kamarai elismerést ki-

érdemlő és szép sporteredményt 
elnyerő sárváriakra. Kiemelendő, 
hogy a Magyar Arany Érdemke-
reszt polgári tagozata kitünte-
tésben részesült Hevér Mihályné, 
a Vas Vármegyei Szakképzési 
Centrum Sárvári Turisztikai Tech-
nikum igazgatója és Kondor 
János festő- és grafikusművész. 
A Vas Vármegyei Közgyűlés Gróf 
Batthyány Lajos – Életmű Díj 
kitüntetést adományozott Dr. Ga-
lántai Györgynek, a Sárvári Járási 
Hivatal nyugalmazott hivatalve-
zetőjének. Különleges címek is 
kerültek a városba, hiszen például 
Nunkovics Vivien rendőrőrmes-
ter, a Sárvári Rendőrkapitányság 
Közlekedésrendészeti Osztályá-
nak járőre lett az év iskolarendőre 
Vas vármegyében.

E felsorolásban sok példát 
láthattak Sárvár életére. Mint 
egy mozaik, úgy áll belőle össze 
a város képe, amelyhez Önök is 
hozzáteszik a saját értékeiket. 
Köszönet érte! A város iránt ér-
zett felelősség az az erő, amely 

közösséggé formál bennünket. 
Hiszem, hogy akkor tudunk iga-
zán előrelépni, ha egymásban a 
közös értékeket erősítjük, és nem 
a különbségekre helyezzük a 
hangsúlyt. Ez adhat biztos alapot, 
hiszen mindannyiunkat összeköt 
Sárvár ügye. Ebben rám továbbra 
is számíthatnak, hiszen a városért 
végzett szolgálat ma is szívügyet 
jelent számomra. Sárvár mind-
annyiunk közös ügye, közös 
felelőssége – olyan cél, amelyért 
érdemes összefogni!

Ágh Péter 
országgyűlési képviselő

Téli örömök – Ágh Péter fiaival a Csónakázó-tónál

Májusfaliget - Az összefogás szimbóluma
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Februárban érkezik
a 14. havi nyugdíj

Februárban először megérkezik a rendes 
nyugdíj, utána a 13. havi nyugdíjjal érkezik  
a 14. havi első részlete is.

kormany.hu/nyugdij14
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A Magyar Kétfarkú Kutya
párt is indul az április 12-i 
országgyűlési választáson. 
Sajtótájékoztatón mutatták 
be a listavezetőket és az 
egyéni jelölteket. Sárváron 
ismét Zakota Tamás indul. 

„Embert juttatunk a parlament-
be!” – ez lesz a Kutyapárt kam-
pányának központi mottója, ami 
szó szerint és átvitt értelemben is 
igaz: hisznek benne, hogy dörzsölt 
politikusok mellett nagy szükség 
van az általuk képviselt, szociálisan 
érzékeny szemléletre is.

A jelen állás szerint 83+2 he-
lyen kezdik majd el gyűjteni az 
ajánlásokat. A Vas vármegyei 2-es 
számú választókerületben, a 2022-
es évhez hasonlóan, Zakota Tamás 
indul, aki tájrendező-, kertépítő és 
környezetmérnök. Bemutatkozá-
sában ez áll: a természet közelsége 

mindenkinek jót tesz, a parlament-
nek meg az tenne jót, ha minél 
közelebb lenne hozzá a Kutyapárt. 

– Azért indulok az országgyűlési 
választásokon, hogy a jelöltség 
adta nyilvánosságot felhasználjam 
arra, hogy a környezetünkben 
lévő fák ápolására kiemelt figyel-
met fordítsunk és legyünk annyira 
önzők, hogy ezt vezetőinktől is 
elvárjuk – vallja Zakota Tamás, a 
Kutyapárt jelöltje.

Folytatás az 1. oldalról 
A Hungast cégcso-

port és a város vezetői 
január 29-én szemé-
lyes látogatást tettek 
a Sárvári Nádasdy Ta-
más Általános Iskola 
menzáján. A bejáráson 
jelen volt dr. Szijártó Va-
léria címzetes főjegyző, 
Kondora István polgár-
mester, Dr. Máhr Tiva-
dar alpolgármester, 
Szijártó Zsolt, a Nádas-
dy iskola igazgatója, 
Wawrzsákné Kondor 
Eleonóra, a sárvári IGESZ intéz-
ményvezetője, Enyedi Csaba, a 
Hungast cégcsoport kommuni-
kációs igazgatója, Rózsás Anikó, a 
Hungast cégcsoport Nyugat-Ma-
gyarországi területi vezetője és 
Tifinger Tibor, a Hungast régiós 
vezetője. 

Enyedi Csaba a bejárás során ki-
emelte, a Szupermenza egy óriási 
előrelépés. Skandináv országok-
ban, Nyugat-Európában és több 
nagyváros iskoláiban már évek óta 
bevett gyakorlat, hogy a gyerekek 
többféle menüből választhatnak, 

maguk dönthetik el, hogy miből 
és mennyit fogyasztanak, ezt 
ültették át a magyar gyakorlatba. 

– Szeretném megköszönni a 
városvezetésnek az együttmű-
ködést és a támogatást. Hiszen 
a sikerhez sok összetevőre van 
szükség, mint egy jó recepthez: 
kell pénz, szándék, szakértelem, 
tapasztalat, de elengedhetetlen 
a jó partneri viszony, ami Sárvár 
városával megvan – fogalmazott 
Enyedi Csaba.

Rózsás Anikó a Hungast csoport 
vezetői és szakmai feladatait látja 

el Körmenden, Sárváron és Szom-
bathelyen, ahol 49 konyhán, több 
mint 8500 adag étel készítése és 
tálalása történik, ebből 8 helyen 
Szupermenza működik.

– Cégünk közétkeztetési re-
formjának köszönhetően folya-
matosan emelkedik az étkezni 
kívánók létszáma. Nagy öröm 
számunkra, hogy a változatos 
és a szeretettel készített ételek 
mellett a salátapult kínálatára is 
egyre nagyobb az igény. Kollégá-
immal együtt továbbra is azon 
fáradozunk, hogy elégedett és 

mosolygós arcokkal 
találkozzunk az ebéd-
lőkben – fogalmazott 
Rózsás Anikó.

A szabadszedéses 
étkeztetési rendszer 
lényege, hogy a diákok 
minden nap A, B és 
C menüből választ-
hatnak, mindig van 
leves vagy 100%-os 
gyümölcslé, saláta és 
gyümölcs. 

– Mikor megkeres-
tek minket a Hungast 
képviselői, vegyes ér-

zésekkel álltunk neki a menzare-
formnak itt Sárváron, de az elmúlt 
időszak tapasztalatai azt mutatják, 
hogy teljes a siker. 1250 sárvári 
gyermek érintett a különféle 
korosztályokban, óvodásoktól a 
középiskolásokig a közétkeztetés-
ben, nekünk is az a célunk, hogy 
mindenki jól lakjon – fogalmazott 
Kondora István és kiemelte: az 
önkormányzat 70-80 millió forint 
közötti összeggel járul hozzá az 
étkeztetésükhöz, a többit az állam 
támogatja. �

KA

TOP50: Szakmai elismerésben  
részesült Kántás Zoltán 

A Hungast csoport képviselői és a városvezetők 
a Nádasdy iskolában tettek bejárást (Fotó: MGY)

Szupermenza működik mindhárom sárvári általános iskolában

Ismét Zakota Tamás lesz  
a Kutyapárt jelöltje 

A turizmus 50 legmeghatározóbb hazai szereplője közé vá-
lasztották Kántás Zoltánt, a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő 
igazgatóját, a Magyar Fürdőszövetség elnökét. A Turizmus.
com kiadója 12. alkalommal jelentette meg az ágazat TOP50-
es kiadványát. A kötet átfogó képet ad arról, kik formálták 
tavaly leginkább a hazai turizmus működését és jövőjét.

A rangos szakmai elismerés 
Kántás Zoltán több évtizedes, 
következetes munkájának ered-
ménye, amelyet a fürdőszektor fej-

lesztése, valamint a hazai turizmus 
versenyképességének erősítése 
érdekében végzett. A méltatás 
szerint vezetői tevékenységét a 
stratégiai szemlélet, a felelős és 
fenntartható működtetés, va-
lamint az innovatív fejlesztések 
jellemzik. Közben döntéseivel az 
ágazat egészének érdekeit is szem 
előtt tartja. 

A Sárvári Gyógy- és Wellness-
fürdő közösségi oldalán kiemelte, 
a díj további ösztönzést jelent 
a jövőbeni fejlesztésekhez és a 
minőségi turisztikai szolgáltatások 
fenntartásához a komplexum 
számára is.
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A Széchenyi Programiroda megnyitotta sárvári kontaktpontját, 
amelyet Ágh Péter országgyűlési képviselő, Kondora István 
polgármester, Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, Sas Norbert, a 
Széchenyi Programiroda térségi igazgatóhelyettese és Horváth 
Beatrix tanácsadó jelentett be a Sárvári Járási Hivatal Széche-
nyi-termében január 30-án.

Ágh Péter országgyűlési kép-
viselő örömének adott hangot, 
hogy a Sárvári Járásban 7 milliárd 
forintos támogatási összeget 
tudtak felhasználni a kedvezmé-

nyezettek. Ez egy óriási összeg, 
amely hozzájárult a járás fejlő-
déséhez, de az is fontos, hogy 
hatékonyan tudták felhasználni, és 
ehhez a Széchenyi Programiroda 

több mint egy évtizede nyújt 
segítséget.

Sas Norbert térségi igazga-
tóhelyettes elmondta, hogy a 
Széchenyi Programiroda állami 
tulajdonú szervezet, tanácsadóik 
díjmentesen segítenek az euró-
pai uniós pályázatok kiválasztá-
sában, a benyújtás előkészüle-
teiben és a projektmegvalósítás 
teljes időszaka alatt. Segítenek 
eligazodni a követelmények 

között, támogatást nyújtanak a 
hatékony és szabályos projekt-
megvalósításban. 

– Sárváron minden hónap har-
madik hétfőjén várja a járási hiva-
tal Széchenyi-termében lévő kon-
taktponton a pályázókat Horváth 
Beatrix tanácsadó, akivel a +36 
20 248 7891-es telefonszámon 
egyeztethetnek előzetesen idő-
pontot – mondta el Sas Norbert.

-fr-

Megnyitotta sárvári kontaktpontját a Széchenyi Programiroda

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

9600 Sárvár, Batthyány utca 43. 
  (lottózó mellett)
Vocelka Invest Kft.

9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
Sárvár, Batthyány u. 43.

Minden, ami biztosítás!

Dr. Máhr Tivadar, Kondora István, Horváth Beatrix, 
Ágh Péter és Sas Norbert (Fotó: MGY)
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M
I felhasználásával

készült kép

 Üzenjünk Brüsszelnek:
  NEM a háború további 

támogatására! 

  NEM az ukrán állam 
működésének 
finanszírozására! 

  NEM a rezsiárak emelésére!

Ursula von 
 der Leyen

Volodimir 
Zelenszkij

Manfred 
Weber

TÖLTSE KI A NEMZETI PETÍCIÓT!
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A 28. Evangélikus Bállal folytatódott a sárvári báli szezon, 
január utolsó hétvégéjén megtelt bálozókkal a Nádasdy Ven-
déglő nagyterme. A jókedv, a báli hangulat mellett egy lelki 
üzenetet is kapott a közösség, a nyitó áhítatban elhangzott 
az év igéje – „Íme, újjáteremtek mindent.” (Jelenések könyve 
21,5a) –, amely a cselekvő Isten megújító erejét hirdeti.

A megjelenteket elsőként Pet-
hő Attila evangélikus lelkész, 

majd Horváth Zsolt gyülekezeti 
felügyelő köszöntötte. Pethő-Ud-

vardi Andrea igehirdetésében a 
fogadalmak megtartásáról szólt. 
A megújulás képességére hívta 
fel a figyelmet, ne hagyjuk, hogy 
a fogadalmainktól eltántorítsanak 
minket.

Az evangélikus bál díszvendé-
ge Mesterházy Balázs lelkész, a 
kőszegi evangélikus középiskola 

intézményvezetője volt, aki sok 
szállal kötődik Sárvárhoz, a Tinódi 
gimnáziumban érettségizett, 
1998-ban a Nádasdy-várban ren-
dezett evangélikus bálban is részt 
vett már. Elmondta: kellenek az 

életben azok a közösségek, amik-
hez tartozhatunk. A bál is egy ilyen 
megtartó közösség, ami összeköt 
minket. 

Sárvár Város Önkormányzata 
nevében Kondora István polgár-
mester köszöntötte a bálozókat, 
aki kiemelte, a bál egy ünnep, ami 
összefogja a közösséget. 

A bálra az idei évben is nagyszá-
mú tombolafelajánlás érkezett, a 
bevétel a Luther-rózsa Alapítvány 
rendezvényeit támogatja. A bálon 
a Chuby Retro Band zenélt.

TRG

Megtartó közösség – Báloztak az evangélikus egyházközség tagjai 

Pethő Attila, Horváth Zsolt, Mesterházy Balázs, Kondora 
István és Pethő-Udvardi Andrea (Fotó: TRG)

Táncoló párok a Nádasdy Vendéglő emeleti termében (Fotó: TRG)
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Az ökumenikus imahét jegyében világszerte közös imádságra 
hívták a Krisztus-hívőket. Sárváron három alkalommal tartottak 
ökumenikus istentiszteletet az evangélikus, a katolikus és a 
református hívek részvételével. Az imahét imádságait és elmél-
kedéseit az Örmény Apostoli Egyház állította össze. Alapigéje 
Pál apostolnak az Efezusiaknak írt leveléből származik, és így 
szól: „Egy a test, és egy a Lélek, aminthogy egy reménységre 
kaptatok elhívást is…” (Ef 4,4)

Január 21-én az evangélikus 
templomban Pethő Attila lelkész, 
Szentgyörgyi László esperes, Kir-
chknopf Gergely káplán és Fábián 
András diakónus közösen celebrál-
ta az imahét nyitó istentiszteletét. 
A híveket Pethő Attila köszöntötte, 
ismertette a 2026-os imahét te-
matikáját, amit egy nagy múltra 
visszatekintő közösség, az Örmény 
Apostoli Egyház adott közre.

A nyitó istentiszteleten Kirch-
knopf Gergely hirdetett igét. Pré-
dikációjának fő üzenete volt, hogy 
fontos az egységet ünnepelni, 
odafigyelni a közös értékeinkre.

– Többször is felmerül az a 
kérdés, hogy mi értelme van 

egyáltalán az ökumenizmusnak, 
hiszen annyira különbözőek va-
gyunk, különbözőségeket mutat 
a vallásunk. De mégis fontos az, 
hogy egy alapra építkezünk, és ez 
az alap az, ami összeköt minket, 
ez az, ami egységbe hoz minket 
– fogalmazott.

Január 22-én a Szent László ró-
mai katolikus templomban várták 
ökumenikus istentiszteletre a hí-

veket. Ezen az estén Szentgyörgyi 
László esperes, református lelkész 
hirdetett igét. 

– Minden, amiben különbö-
zünk, az az emberi olvasata a 
dolgoknak, mások vagyunk, ezért 
más a hitéletünk, más a megköze-

lítésünk, de tudnunk kell azt, hogy 
a lényeg az közös, hiszen mind-
annyian Krisztus-követők, azaz 
keresztények vagyunk. Hogyha 
meg tudjuk élni a saját hitünket 
egyenként, akkor ez szükségsze-
rűen egymáshoz is közel visz – 
hangsúlyozta az esperes.

A sárvári ökumenikus imahét 
harmadik alkalmát a református 
templomban tartották. Hálaadást 
mondott Szentgyörgyi László, 
Pethő-Udvardi Andrea és Fábián 
András. 

Az igehirdetést Pethő-Udvardi 
Andrea evangélikus lelkész tar-

totta, aki egy egyetemista emlé-
két elevenítette fel a hívek előtt. 
Hangsúlyozta, hogy a templom 
szent hely, az imádság otthona. 
Feltette ugyanakkor a kérdést, 
hogy van-e nekünk templomunk? 
Isten kapcsolatunk nem kapcsoló-
dik kifejezetten egy templomhoz. 
A templom nem az egyetlen helye 
az Istennel való találkozásnak, 
Isten a szívünkben lakik, nem a 
templomokban. Ha a szívünk 
nyitva van az Isten befogadására, 
akkor tudunk nyitni a másik ember 
irányába.

sii/gabika

Az egységet ünnepelték a keresztény hívek az ökumenikus imahéten

Szeretettel hívunk Benneteket
szüleitekkel együtt egy játékos

tavaszváró foglalkozásra.

Helyszín: Szent László Katolikus
Általános Iskola 

9600 Sárvár, Dózsa György utca 28-30.

Időpontváltozás: 
2026. február 20.  (péntek)    16:30

Tavaszi varázs

A leendő elsős tanító nénik

Kedves nagycsoportos 
Óvodások!

Az evangélikus templomban tartották a nyitó istentiszteletet (Fotó: CSZ)

Fábián András, Pethő-Udvardi Andrea és Szentgyörgyi 
László a református templomban (Fotó: TRG)

Evangélikus Egyházközség
● Február 13-án, pénteken 17 órától 
ifis délutánt tartunk a sárvári gyüle-
kezeti teremben. Az alkalomra felsős 
hittanosainkat és a középiskolás 
fiatalokat is hívjuk.
● Február 15-én, vasárnap 10 órakor 
evangélikus templomunkban közös 
evangélikus-református istentisztele-
ten emlékezünk meg hitvalló előde-
inkről. Ezt követően a város vezetőivel 
együtt koszorúzzuk meg a vár udvarán 
található emléktáblát. A sok mártír 
mellett a kevés túlélő 1676. február 
11-én szabadult meg a gályarabságból.
● Február 24-én, kedden 18 órakor 
Férfiegyletünk havi találkozójára 
kerül sor.
● Személyi jövedelemadójuk 1%-
ával a Magyarországi Evangélikus 
Egyház javára a 0035-ös technikai 
számon rendelkezhetnek. Kérjük, 

hogy a másik felajánlható 1%-kal 
támogassák egyházközségünk 
Luther-rózsa Alapítványát, melynek 
adószáma: 18890246-1-18.

Református Egyházközség
● Vasárnaponként 10 órától isten-
tiszteletet – és ezzel egyidőben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.
● Csütörtökönként 18 órakor Bib-
liaórára várjuk az érdeklődőket.
● Február 15-én, vasárnap 10 órai 
kezdettel a protestáns gályarabokra 
emlékező istentiszteletet tartunk az 
evangélikus testvérekkel közösen 
az evangélikus templomban. Ezen 
a napon a mi templomunkban nem 
lesz istentisztelet.
● SZJA 1%-ot a Sárvári Református 
Gyülekezetért Alapítványnak ajánlhat-
juk fel, melynek adószáma: 18890555-
1-18. A Magyarországi Református 
Egyház technikai száma: 0066.
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A ’20-as évek világát, 
a Gatsby-stílust idézte 
meg a Nádasdy Tamás 
Általános Iskola SZM bál-
ja. A telt házas farsangi 
mulatságot január 24-én 
tartották meg a Park Inn 
Hotelben. 

A bál a nyolcadik évfolyamo-
sok nyitótáncával kezdődött.  
A végzősök izgatottan készültek 
erre az estre Sebestyén Zsolt 

táncpedagógus vezetésével.  
A táncbemutató után a szüleiket, 
tanáraikat is táncparkettre hívták.

A vendégeket Szakos Krisz-
tina SZM elnök és Szalai-Varga 
Erzsébet szervező köszöntötte. 
Elmondták, hogy negyedik al-
kalommal hirdették meg a bált 
és nagy öröm volt számukra, 

hogy mindössze két nap alatt 
elfogyott az összes jegy. Ez vis�-
szaigazolása annak, hogy egy 
ilyen iskolai kezdeményezésnek 
helye van a város életében.

Az iskola nevében Szijártó 
Zsolt igazgató, Sárvár városa 
nevében Dr. Máhr Tivadar al-
polgármester kívánt kellemes 
szórakozást a bálozóknak, akik 
stílusosan arany-fekete öltözék-
ben, látványos kiegészítőkkel 
jelentek meg az eseményen.

Egy bejelentésre is sor került, 
Dénesné Méhes Gyöngyvér 
igazgatóhelyettes elmondta, 
hogy a Sárvári Nádasdy Tamás 
Általános Iskola jubileumi, 50. 
tanévében testvériskolai megál-
lapodást kötött az Óbudai Harrer 
Pál Angol Nyelvet Emelt Szinten 
Oktató Általános Iskolával.

A végzősök tánca nyitotta meg a telt házas báli mulatságot (Fotó: CSZ)

Gatsby-stílusban bálozott a Nádasdy iskola szülői munkaközössége 

A kapcsolat egy nádasdys 
öregdiáknak, Csapó-Bajnok Bor-
bálának köszönhetően jött létre, 
aki testnevelő tanár, DÖK-segítő 
pedagógus az óbudai intéz-
ményben. A két iskola kulturá-
lis, tanulmányi és sportprogra-
mok megvalósítását tervezi. Az 
intézmények képviseletében 
Csapó-Bajnok Borbála és Szijártó 
Zsolt emléktárgyat nyújtott át 
egymásnak. 

A megnyitó után a finom fala-
toké és a táncé volt a főszerep. 
A bálozókat Nagy Jonathan 

bűvészshowja szórakoztatta.  
A jó zenékről DJ. Brecska gon-
doskodott.

Az estre támogatói jegyeket 
is lehetett vásárolni és tom-
bolasorsolásra is sor került. 

– A bálból befolyt összeg 
nem csupán egy szám, hanem 
befektetés gyermekeink jövőjé-
be – emelte ki Szakos Krisztina a 
rendezvényen.

A Nádasdy SZM bálja nagyon 
jó hangulatban telt, hajnali 4-ig 
ropták a táncot a vendégek.�

� sii

Csapó-Bajnok Borbála, Dénesné Méhes Gyöngyvér és Szijártó Zsolt 
testvériskolai együttműködést jelentett be (Fotó: CSZ)

Folytatás az 1. oldalról
A Sárvári Sörexpressz és 26. 

Fúvószenei Várfesztivál július 3-i 
napján 19.15-kor lesz a megnyitó, 
majd Krisz Rudi, 21 órától Dániel-

fy, Bruno x Spacc és Dj Shepherd 
lép fel a Nádasdy-várban. Július 
4-én 16 órakor kezdődik a fúvós-
fesztivál, 21.30-tól a Groovehouse 
koncertezik, aztán Zoltán Erika és 
Dj Dominique lép fel. A jegyérté-
kesítés elindult, online a cooltix.
hu-n, a sárváriak pedig a kedvez-
ményes – 2 ezer forintos napi-
jegyeket – a sárvári tourinform 
irodában tudják megvásárolni. 
A 10 éven aluliaknak továbbra is 
ingyenes a belépés.

Mindenkit vár a Sörexpressz!

Hirdetésfeladás: 
06 30 905 4868
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Lobler Ferenc Tranzit című 
kiállításával nyílt meg a Gale-
ria Arcis 2026-os kiállítási 
szezonja. 

A kiállításmegnyitón Szurcsik 
József Munkácsy-díjas festőmű-
vész egészségügyi okok miatt 
nem tudott jelen lenni ,  így 
megnyitó szavait Takács Zoltán 
Bálint ,  a Nádasdy Kulturál is 
Központ igazgatója tolmácsol-
ta. A múlt és a jelen ebben a 
környezetben csak úgy sugárzik 
a ma emberére, ahogy Lobler 
Ferenc alumínium-akvarelljei 
egy új világ szemléletét emelik 
be éppen ebbe a térbe, többek 

között azzal is, hogy a 21. század 
pozitív technológiai izgalmát 
is magukban hordozzák. Ez a 
találkozás viszont nem ütközés, 
hanem szerethető dialógus a 

múlt, jelen és jövő tranzit-zó-
nájában.

Lobler Ferenc elmondta, hogy 
a kiállítás címét az egyik kiállított 
műve adta. Alkotásai alumínium 

lapokra festett akvarell képek. Egy 
új világot, dimenziót nyitnak meg 
a néző számára.

Takács Zoltán Bálint arról be-
szélt, hogy 2025-ben is színes 
tematika jellemezte a Galeria Ar-
cisban megvalósult kiállításokat, 
és 2026-ban sem lesz ez másként. 
Lobler Ferenc kiállítását követően 
márciusban nyílik Z. Soós István 
freskóvázlatait bemutató tárlat, 
mellyel kapcsolódnak a Szent 
László Plébániatemplom cente-
náriumi programjaihoz. 

A Tranzit című kiállítás 2026. 
március 15-ig tekinthető meg a 
Nádasdy-vár Galeria Arcis kiállí-
tóterében.� gabika

2026-ban is folytatódik a Nádasdy Ferenc Múzeum tematikus 
tárlatvezetés-sorozata. Az év első alkalmán Takács Zoltán Bá-
lint történész a porcelánok színes és törékeny világába adott 
betekintést a szépszámú érdeklődő közönségnek. 

A vezetés során nemcsak az 
állandó kiállításokban megte-
kinthető porcelánokról esett 
szó, hanem a raktárban őrzött 
gazdag gyűjtemény darabjai is 
reflektorfénybe kerültek. Az ér-
deklődők megtudhatták, mikor 
került be az európai ízlésbe a 
porcelán és a kerámia, mi a kettő 
között a különbség, illetve azt, 
hogy miért jelennek meg tá-
volkeleti porcelánokon európai 

motívumok. A tárgyak között 
sétálva szó esett arról is, hogy a 
korai teáscsészéknek miért nem 
volt füle, valamint, hogy miért 
került aranyozott perem a csé-
szék szájához. A vezetés során a 
múzeumi tárgyak korábbi feldol-
gozóiról sem feledkezett meg 
Takács Zoltán Bálint, kiemelte 
Dabóczi Dénes tavaly elhunyt 
művészettörténész érdemeit a 
gyűjtemény feldolgozásában.

Takács Zoltán Bálint elmondta, 
az év során számos tematiká-
ban terveznek tárlatvezetéseket, 
melyeket munkatársaival együtt 
tartanak. A tárlatvezetések mellett 
számos előadással és érdekes 

programmal készülnek az idei 
évben. A múzeum programjai-
ról a Nádasdy Ferenc Múzeum 
Facebook-oldalán és a sarvarvar.
hu oldalán tájékozódhatnak az 
érdeklődők.� gabika

Takács Zoltán Bálint és Lobler Ferenc a kiállításmegnyitón (Fotó: TRG)

A múzeum porcelángyűj-
teményét Takács Zoltán 
Bálint mutatta be az ér-
deklődőknek (Fotó: TRG)

Új dimenziók – Megnyílt Lobler Ferenc kiállítása

Tematikus tárlatvezetés a porcelánok világában 

A nemzeti ünnephez közeledve különleges programmal várja lá-
togatóit a Nádasdy Ferenc Múzeum. Március 1-jén, vasárnap 14 
órakor tárlatvezetés keretében ismerhetjük meg a legmagyarabb 
fegyvernem, a huszárság hősies múltját.

A sárvári múzeum Mi vagyunk a huszárok! című állandó kiállítása nem-
csak az egyenruhákról és fegyverekről szól. Minden egyes tárgy mögött 
emberi sorsok, hősi tettek rejlenek, ugyanakkor a huszárok egyben a nem-
zeti emlékezet részei. A program során olyan történelmi személyiségek 
huszárkötődéseit tárja fel előttünk Takács Zoltán Bálint történész, múze-
umigazgató, mint gróf Széchenyi István, gróf Batthyány Lajos, Mészáros 
Lázár vagy Görgey Artúr. Huszárként harcoltak olyan nemes családok tag-
jai, mint az Esterházy, a Bethlen vagy a Wenckheim, akikről szintén érde-
mes megemlékezni. Külön hangsúlyt kap gróf Nádasdy Ferenc lovassági 
tábornok szerepe.
A tárlatvezetésen való részvételhez csak jelképes, 1500 forintos részvételi 
díj szükséges, múzeumi belépőjegy vásárlása nem kötelező.

Nemes huszárok – huszár nemesek.
Tárlatvezetés a múzeumban

Új eredmények a sárvári Munkácsy-portrékról​.
Díszteremi előadás 

A Nádasdy Múzeum dísztermében február 20-án, pénteken 
17 órakor Takács-Reichardt Gabriella művészettörténész-fő-
muzeológus tart vetített képes előadást Munkácsy Mihály 
két, Sárvárra került gyermekportréjáról. 

A Két ismeretlen ismerős. Munkácsy Mihály két gyermekportréja 
című kiállítás előkészítése során derült fény arra, hogy a kislányt áb-
rázoló portré fontos Munkácsy Mihály életművének megértéséhez. 
Az előadás kitér Munkácsy és a Kövi család kapcsolatára, a festmé-
nyek keletkezésének körülményeire és utóéletére, valamint a 19. 
századi gyermekportrék szerepének és jelentésének változásaira is. 
Külön hangsúlyt kap Kövi Etelka portréja, amely évtizedek óta kere-
sett darabja volt a Munkácsy-kutatásnak. A 22 évesen festett, korai 
művek új fényt vetnek Munkácsy fiatalkorára. 
Az előadás a téma első nagyobb nyilvános összefoglalása, amely 
után tárlatvezetésre is várják a résztvevőket. 
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Nagy lendülettel indították 
a 2026-os évet a sárvári 
mazsorettek. A Rózsaszín-
párduc, a Holdfény és a 
Napfény csoport január 
végén nevezett a VII. Török-
bálinti Országos Mazsorett 
Fesztiválra.

A Napfény Csoport az I. korcso-
portban arany oklevelet vehetett át 
a szakmai zsűritől, emellett elnyerte 

a Legmosolygósabb csoport díját 
is. A Holdfény Csoport a II. korcso-
portban, show kategóriában arany, 
pom-pon kategóriában pedig 
kiemelt arany oklevelet szerzett. 
A zsűri Mórocz Angyalka Kírát a 
legjobb tamburmajor különdíjjal 
jutalmazta. A csoportok vezetője 

Bodorics Kitti mazsorettoktató. 
A Rózsaszínpárduc Csoport két 
kiemelt arany oklevelet érdemelt 
ki. Oktatójuk Csikós Györgyné, 
nívódíjas művészeti vezető.

A fesztivál kiváló hangulatban telt: 
a program végén a résztvevő lányok 
közösen táncoltak a színpadon, nagy 
sikert aratva a közönség körében.

A lendületes évkezdést követő-
en már a következő programok ter-
vezése zajlik. Legközelebb március 

28-án láthatja a közönség a lányo-
kat, amikor – a korábbi évek nagy 
sikerére való tekintettel – idén is 
megrendezésre kerül a „Miből lesz 
a cserebogár, avagy a mazsorett” 
című program a ZeneHázában.
� Csikós Györgyné

művészeti vezető

Sárvári mazsorett sikerek A Sárvárfürdő Kinizsi a 4. helyen áll

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

 Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít
március 26-án, csütörtökön 

15:30-kor  
SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Online elméleti képzésünk folyamatosan indul!

RUANOKO COFFE 
MAUI 0,5 L 34% 

14 999 Ft/db 
21 427 Ft/l 

RUANOKO COCO 
MOANA 0,5 L 34% 

14 999 Ft/db 
21 427 Ft/l

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Alkotmány utcai üzletünk kínálatából:

ÜZLETEK

Az NB II-es bajnokság félidejénél járva, mindössze egy ponttal 
lemaradva az előtte állótól, a tabella negyedik helyén áll a 
Sárvárfürdő Kinizsi női kézilabdacsapata. Skoda Bence edző 
együttese tizenegy mérkőzésből hetet megnyert, egyszer ját-
szott döntetlent és háromszor hagyta el vesztesként a pályát.

„Nyáron több helyen változott a 
játékoskeret, kulcsjátékosok távoz-
tak, illetve érkeztek, így minden-
képpen számolni kellett azzal, hogy 
idő kell a gárda összecsiszolódásá-
hoz. A hetedik fordulóig gyakorlati-
lag a vártnak megfelelően alakultak 
az eredmények, hiszen csak az 
éllovas, Testnevelési Egyetem csa-
patától szenvedtünk idegenben 
vereséget, illetve a Nagykanizsa 
otthonában játszottunk döntetlent, 
a többi mérkőzést megnyertük. Az 
igazán fájó vereségünk Hévízen 
történt, ahol több kulcsjátékosun-
kat nélkülözve, rettentően rossz 
napot kifogva, simán kikaptunk. 
Azt követően viszont talpra álltunk, 
a második helyen álló Vasas U21 
ellen, végig szoros mérkőzésen, 
egyetlen találattal kaptunk ki, a 
további meccseinket megnyertük. 

Ennek eredményeként az első kör 
után harcban állunk a dobogó 
harmadik fokáért.” – foglalta össze 
az eddig történteket Skoda Bence.

Csonka László szakosztályvezető 
elmondta, hogy a szezon elején 
az első öt hely valamelyikének 
elérését tűzte ki célul a szakmai 
stáb. Egyelőre ennek megfelelő a 
teljesítmény, a csapat egyre éret-
tebb játékot mutat. A problémát 
az okozza, hogy az eredeti NB II-es 
nevezésekhez képest időközben 
már több csapat visszalépett, a je-
lenlegi nem hivatalos információk 
szerint pedig ez a folyamat tovább 
folytatódik. Ez kiszámíthatatlanná 
teszi a bajnokság további menetét.

A Sárvárfürdő Kinizsi legköze-
lebb február 14-én, szombaton a 
listavezető TFSE csapatát fogadja 
a SárvárArénában. � -Senior-
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A Nádasdy50 programsorozat keretében a Sárvári Nádasdy 
Tamás Általános Iskola közönségtalálkozót szervezett egykori 
diákjával, Stieber  Zoltán válogatott labdarúgóval január 30-
án. A város valamennyi általános iskolájából érkeztek diákok, 
akik megtöltötték a tornatermet.

A közönségtalálkozó moderá-
tora Csonka László volt, aki a profi 
pályafutása fontos állomásairól, 
valamint a sportolói élet kihívá-
sairól kérdezte a vendéget.

A beszélgetés során hangsú-
lyosan szóba került a motiváció, a 
célkitűzés és az álmok megvalósí-
tásához szükséges áldozatvállalás. 
Stieber Zoltán kiemelte: a sikerért 

rengeteget kell dolgozni, semmit 
sem kapunk ajándékba – minden 
eredmény mögött kitartás és 
következetes munka áll. 

Stieber Zoltán utánpótláskorú 
játékosként még 2005-ben szerző-
dött az angol Aston Villához. Meg-
fordult a Yeovil Town együttesében 
is, aztán németországi klubokban: 
Koblenz, Aachen, Mainz, Greuther 

Fürth, Hamburg, Nürnberg, Kai-
serslautern. Összesen 50 Bundesli-
ga-meccset játszott, a német első 
osztályban 6 gólt rúgott. 2017-ben 
az észak-amerikai profi labdarú-
gó-bajnokságban, az MLS-ben 
szereplő DC United futballistája lett.

14 év után, 2019-ben tért haza 
Magyarországra, és igazolt a ZTE 
együtteséhez, aztán következett 

az Újpest, végül az MTK. 107 NB 
I-es meccsen 9 gólig jutott, az 
Újpesttel Magyar Kupát nyert. 

A magyar labdarúgó-váloga-
tottban 26 mérkőzést játszott 
2011 és 2018 között. A 2016-os 
Európa-bajnokságon szerzett gól-
ja egy egész ország emlékezetébe 
égett be. A találkozó inspiráló 
példát nyújtott a diákoknak.Stieber Zoltán és Csonka László a Nádasdy iskola 

tornacsarnokában beszélgetett (Fotó: MGY)

SUZUKI Castrum Autóház

Szombathely
 Körmendi út 98.  

+36 30 539-7576 
info@suzukicastrum.hu 

www.castrumautohaz.hu

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű. További részletek márkakereskedésünkben vagy a castrumautohaz.hu oldalon.

Modelljeink már
6.450.000 Ft-tól elérhetőek!

Közönségtalálkozó – Stieber Zoltánnal találkozhattak a diákok

Helló Sárvár! 
Mutassuk meg ismét,  

hogy a legaktívabbak között vagyunk az országban!

Szeretettel várunk mindenkit 2026. 02. 14-én, 
szombaton 8:00 és 20:00 között az Iridium Fitnessbe 

egy 15 perces tekerésre!
Aki eljön tekerni, aznap INGYEN edzhet és ajándékba 

kap egy 50%-os INFRATRAINER kupont is.

Ne hagyd ki az év legnagyobb kerékpáros eseményét! 
Jelentkezz most, és 

tekerj velünk együtt az Óriás Tekerésen!
Részletek: oriastekeres.hu
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 95/326-510  Sárvár, Batthyány út 40. (a Rossmannál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17 • szo: 9–12

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvarSZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

LAMINÁLT PADLÓK KÉSZLETRŐL!!!LAMINÁLT PADLÓK KÉSZLETRŐL!!!

7 mm7 mm  

Február hónapban most bevezető áron 

Február hónapban most bevezető áron 

csak csak 3.990 Ft3.990 Ft/m/m22

4 féle színben
4 féle színben

Sárváron ingyenes 
Sárváron ingyenes 

házhozszállítás
házhozszállítás

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

SOMOS OPTIKA 
Sárvár, Rákóczi u. 5.

Bejelentkezés: 95/326-999

Látásvizsgálat a Somos Optikában!

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Üzemi raktáros (2 műszak)
– Udvari takarító (2 műszak)
– Laboros (rugalmas)
Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:

–  a munkahelyed megbízható, 
stabil háttérrel rendelkezik;

–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 
39% éjszakai pótlékot és 

 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu
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